

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Екатерина

**Возраст:** 25

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.08.2018 07:32:56

**формирования заключения врача:** 27.08.2018 15:35:06

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/298715/answer/298780>



## Заключение врача

Добрый день. Катетер Фолея устанавливается для того, чтобы разгрузить почку, чтобы в нее не было заброса мочи из мочевого пузыря. В некоторых случаях при такой тактике дети "перерастают" и работа почек восстанавливается. В других случаях требуется дальнейшее лечение, в том числе оперативное. Пока ребенок маленький, такая тактика вполне понятна. Через 6 месяцев, возможно, тактика будет скорректирована. Вам нужно знать ситуации, когда надо срочно обращаться к урологу - если будет кровь в моче, при повышении температуры и отсутствии признаков ОРЗ, непонятном плаче ребенка. С уважением.